

УТВЕРЖДАЮ

Директор ГАУ
«Легкоатлетический комплекс»

/Д.В. Ковалевский/

« » января 2016 года

УТВЕРЖДАЮ

Начальник управления физической культуры и спорта Брянской области

/В.В. Корнеев/

« » января 2016 года

**Положение
о проведении чемпионата Брянской области по русским шашкам
среди мужчин и женщин (спорт слепых, спорт глухих и спорт лиц с
повреждением опорно-двигательного аппарата (ПОДА))**

I. Цели и задачи.

Соревнования среди инвалидов проводятся с целью:

- популяризации русских шашек среди инвалидов;
- выявление сильнейших шашистов среди инвалидов;
- привлечения инвалидов к здоровому образу жизни и занятиям спортом;
- социальной и психологической реабилитации инвалидов.

II. Время и место проведения.

Соревнования проводятся с 6 по 7 февраля 2016 г в г. Брянске в помещении ДК ВОС (г. Брянск, ул. Ямская, д. 21/1).

Начало соревнований: 6 февраля 2016 г. (суббота) в 11 часов - для всех категорий ВОС, ВОГ и лиц с ПОДА.

III. Руководство проведением соревнований.

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляется управлением физической культуры и спорта Брянской области, ГАУ «Легкоатлетический комплекс», РО Паралимпийского комитета России в Брянской области. Непосредственное руководство осуществляется главной судейской коллегией.

IV. Участники соревнований.

К соревнованиям допускаются спортсмены-инвалиды, прошедшие отбор в своих организациях, имеющие документ, подтверждающий инвалидность, независимо от возраста участника.

Заявки подаются в судейскую коллегию перед началом соревнования.

V. Обеспечение безопасности.

В целях обеспечения безопасности зрителей и участников, разрешается проводить соревнования только на спортивных сооружениях принятых к эксплуатации государственными комиссиями и при условии наличии актов технического обследования готовности спортивного сооружения к проведению мероприятия в соответствии с Правилами соревнований по шашкам.

VI. Условия проведения соревнований и определение победителей.

Соревнования проводятся согласно Правилам вида спорта «Шашки», утверждёнными приказом Минспорта России от 10.09.2013 г. № 722 и

Правилам вида спорта «Спорт слепых», утверждёнными приказом Минспорттуризма России от 09.11.2010 г. № 1194 в зависимости от количества участников в каждой группе в четырёх группах: ВОС (мужчины), ВОС (женщины), ВОГ+ПОДА (мужчины) и ВОГ+ПОДА (женщины). Контроль времени на обдумывание партии устанавливается главной судейской коллегией.

Победители в каждой группе определяются по наибольшей сумме набранных очков. В случае равенства очков у нескольких участников, места между ними распределяются:

1. по системе коэффициентов;
2. по результату встреч между этими участниками;
3. по наибольшему числу побед.

В случае равенства всех выше указанных дополнительных показателей для определения победителей и призёров чемпионата назначается дополнительное соревнование.

VII. Награждение.

Победители и призеры в каждой группе: ВОС (мужчины), ВОС (женщины), ВОГ+ПОДА (мужчины) и ВОГ+ПОДА (женщины) награждаются денежными призами и грамотами.

VIII. Финансирование.

Расходы, связанные с проведением соревнований, обеспечивает Управление физической культуры и спорта Брянской области за счет средств областного бюджета в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств.

Согласно смете расходов (оплата питания судей, награждение победителей и призёров, приобретение канцтоваров) и порядка финансирования спортивных мероприятий исполнителем является ГАУ «Легкоатлетический комплекс».

Расходы по командированию (проезд, питание, размещение) - за счёт командирующих организаций.

IX. Заявки.

Именные заявки по установленной форме с записью данных паспорта, заверенные руководителем организации, от которой выступает участник соревнований, а также врачом и печатью лечебного учреждения, подаются до начала соревнований в судейскую коллегию.

Справки по телефонам:

ГАУ «Легкоатлетический комплекс»: (4832) 51-08-33;

Трусов С.Н.: +7 962 136 33 33, Голоян А.А.: +7 919 194 45 75.

Настоящее положение является вызовом на данное соревнование.
Оргкомитет.